
POSLOVANJE GOSPODARSTVA V LETU 1983

Višje izgube kot leto poprej
^Leto 1983 so v občlnl Center zaključile z Izgubo štlrl

gospodarske organlzaclje združenega dela v skupnl
višlni 92,7 mllljona dlnarjev. Nepokrita izguba znaša
87,5 milijona dlnarjev all 94 odstotkov; v teh organlza-
djah združenega dela pa Je zapoalenlh skoraj 800
delavcev.

V delovni organizaciji Elek-
tro Ljubljana TOZD Elektro
Ljubljana mesto so pridelali
28 milijonov dinarjev izgube,
v delovni organizaciji EHektro
Ljubljana TOZD Elektro
Ljubljana okolica pa 43,3 mili-
jona dinarjev izgube- V obeh
primerih gre za nekrito izgu-
bo, delavci pa ugotavljajo, da
so z ustvarjenim dohodkom
svojih stranskih dejavnosti in
maksimalnim izkoriščanjem
razpoložljivih delovnih sred-
stev izgubo precej zmanjšali.
Vzrok za izgubo pa je enak
kot v minulih letih - nezado-
sten celotni prihodek pri ude-
ležbi v skupnem prihodku
elektrogospodarstva Sloveni-
je. Skoraj 60 odstotkov porab-
ljenih si-edsetv TOZD Elektro
Ljubljana mesto predstavlja
obračunana amortizacija po
predpisani stopnji (v primer-
javi z letom poprej se je pove-
čala kar za 91 odstotkov).

Izvršni svet skupščine obči-
ne Center za oba tozda ne

predlaga posebnih sanacij-
skih ukrepov niti izdelave sa-
nacijskega programa, saj gre
za širši problem, o katerem
odloča skupščiha SRS. Gre
namreč za zakon o določitvi
obveznosti plačevanja pri-
spevka iz dohodka TOZD za
pokrivanje dela stroškov eno-
stavne reprodukcije elektro-
gospodarstva Slovenije in
premogovnikov.

V Emona hotelih TOZD
Cankarjev dom je bila izguba
sicer načrtovana, a so jo pre-
segli in znaša 16 milijonov di-
narjev (enkrat več od načrto-
vane). Izgubo bodo solidar-
nostno pokrili drugi tozdi iz
DO Emona, treba pa je pove-
dati, da so v tej restavraciji v
zadnjih nekaj mesecih marsi-
kaj spremenili pri delu, zato je
obisk precej boljši, kar bo go-
tovo prispevalo k ugodnejšim

,rezultatom v letošnjem letu.
Univerzitetni klinični cen-

ter TOZD Medicoingeneering
je poslovno leto zaključil s 5

milijoni dinarjev izgube in to
le ob prvem tromesečju; ob
polletju in devetmesečnem
obračunu pa so imeli poziti-
ven finančni rezultat. Vzroki
za izgubo so manjši obseg del
(še zlasti sprememba projekta
»Rehabilitacijski center« iz
mednarodne pogodbe z Ku-
vajtom). Treba je bilo izdelati
dodatno dokumentacijo, po-
leg tega pa naročnik še ni pla-
čal celotne vrednosti projek-
ta. Pričakujejo, da bodo iz-
padli dohodek realizirali v
prvi polovici letošnjega leta in
da letošnjega leta ne bodo
končali z rdečimi številkami.

TOZD Medicoingeneering
ima izgubo pokrito in zato ni
treba uvesti sanacijskega po-
stopka. Vendar pa so delavci
tega tozda sami sprejeli sklep
o izdelavi sanacijskega pro-
grama, zato izvrSni svet vztra-
ja, da ga tudi izvajajo.

Višina izgub v Centru je ob
koncu leta 1983 desetkrat viš-
ja kot leto poprej in za 92 od-
stotkov višja kot lani ob de-
vetmesečnem periodičnem
obračunu. Stevilo organizacij
združenega dela pa je bilo ob
koncu leta manjše, kot po de-
vetih mesecih lani.
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